
国語

①国語の勉
強は好きで
すか

②国語の勉
強は大切だ
と思います
か

③国語の授
業の内容は
よく分かりま
すか

④読書は好
きですか

⑤国語の授業で学
習したことは，将
来，社会に出たと
きに役に立つと思
いますか

⑥国語の授業で目
的に応じて資料を
読み，自分の考え
を話したり，書いた
りしていますか

⑦国語の授業で意
見などを発表する
とき，うまく伝わる
ように話の組み立
てを工夫していま
すか

⑧国語の授業で自
分の考えを書くと
き，考えの理由が
分かるように気を
付けて書いていま
すか

⑨国語の授業で文
章を読むとき，段
落や話のまとまり
ごとに内容を理解
しながら読んでい
ますか

⑩解答を文章で書
く問題がありました
が，最後まで解答
を書こうと努力しま
したか

西部 54.2 88.4 69.8 73.2 84.4 64.7 52.4 56.3 70.5 77.5

全国 58.2 89.0 72.0 69.4 82.5 56.1 49.1 60.3 67.5 70.4

数学

①数学の勉
強は好きです
か

②数学の勉
強は大切だと
思いますか

③数学の授
業の内容はよ
く分かります
か

④数学ができ
るようになり
たいと思いま
すか

⑤数学の問題の
解き方が分からな
いときは，諦めず
にいろいろな方法
を考えますか

⑥数学の授業で学
習したことを普段
の生活の中で活用
できないか考えま
すか

⑦数学の授業で学
習したことは，将
来，社会に出たと
きに役に立つと思
いますか

⑧数学の授業で問
題を解くとき，もっ
と簡単に解く方法
がないか考えます
か

⑨数学の授業で公
式やきまりを習うと
き，その根拠を理
解するようにして
いますか

⑩数学の授業で問
題の解き方や考え
方が分かるように
ノートに書いてい
ますか

⑪今回の数学の
問題について，解
答を言葉や式を
使って説明する問
題がありました
が，最後まで解答
を書こうと努力しま
したか

西部 62.7 84.7 75.9 89.2 76.4 50.2 78.1 70.1 76.0 83.4 59.3

全国 56.6 82.1 71.5 91.3 70.3 40.9 71.4 67.4 70.0 80.0 57.7
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①数学の勉強は好きですか 

②数学の勉強は大切だと思います

か 

③数学の授業の内容はよく分かり

ますか 

④数学ができるようになりたいと思

いますか 

⑤数学の問題の解き方が分からな

いときは，諦めずにいろいろな方法

を考えますか 

⑥数学の授業で学習したことを普

段の生活の中で活用できないか考

えますか 

⑦数学の授業で学習したことは，

将来，社会に出たときに役に立つ

と思いますか 

⑧数学の授業で問題を解くとき，

もっと簡単に解く方法がないか考

えますか 

⑨数学の授業で公式やきまりを習

うとき，その根拠を理解するように

していますか 

⑩数学の授業で問題の解き方や

考え方が分かるようにノートに書い

ていますか 

⑪今回の数学の問題について，解

答を言葉や式を使って説明する問

題がありましたが，最後まで解答を

書こうと努力しましたか 
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分かりますか 

④読書は好きですか 

⑤国語の授業で学習したこ

とは，将来，社会に出たとき

に役に立つと思いますか 

⑥国語の授業で目的に応じ

て資料を読み，自分の考え

を話したり，書いたりしてい

ますか 

⑦国語の授業で意見などを

発表するとき，うまく伝わる

ように話の組み立てを工夫

していますか 

⑧国語の授業で自分の考え

を書くとき，考えの理由が分

かるように気を付けて書い

ていますか 

⑨国語の授業で文章を読む

とき，段落や話のまとまりご

とに内容を理解しながら読

んでいますか 

⑩解答を文章で書く問題が

ありましたが，最後まで解答

を書こうと努力しましたか 
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